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KẾ HOẠCH 
Thực hiện chương trình khi học sinh đi học trở lại 
sau kỳ nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19

Thực hiện công văn số 252/UBND-KGVX ngày 28 tháng 01 năm 2022 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về việc tổ chức dạy học trực tiếp tại các  cơ sở  giáo dục trên địa bàn tỉnh.
Căn cứ vào việc triển khai nhiệm vụ khi HS đi học trở lại của Phòng GD &ĐT huyện Yên Mỹ.
Trường THCS Nghĩa Hiệp xây dựng Kế hoạch thực hiện chương trình khi học sinh đi học trở lại sau kỳ nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19 như sau:
I. MỤC TIÊU
- Đảm bảo khung thời gian, chương trình năm học 2021 -2022 theo kế hoạch của Bộ GD&ĐT sau thời gian nghỉ học phòng dịch bệnh Covid-19.
- Chuẩn bị tốt các điều kiện về cơ sở vật chất, đảm bảo vệ sinh tiêu độc khử trùng toàn bộ trường trước khi học sinh đến trường;
- Tiếp tục tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh; chủ động ứng phó có hiệu quả nhất nhằm bảo vệ chăm sóc và nâng cao sức khỏe của CBGVNV, HS trong nhà trường.
- Tuyên truyền tới CBGVNV, phụ huynh HS và HS các thông tin cần thiết để tự biết cách bảo vệ sức khỏe bản thân sau khi trở lại trường học; tuyệt đối không chủ quan trước những diễn biến phức tạp của dịch bệnh.
- Không để cán bộ giáo viên, nhân viên (CBGVNV), học sinh (HS) hoang mang lo lắng khi học sinh đi học trở lại. Ảnh hưởng xấu tới tâm lý, hoạt động học tập của nhà trường và sinh hoạt của cộng đồng.
- Tổ chức dạy, học và kiểm tra đánh giá kết quả đảm bảo kiến thức theo quy định.
II- NỘI DUNG
1. Thời gian HS đến trường học trực tiếp theo CV 252 của SGD 
- Ngày 14/1/2022: Thực hiện dạy trực tiếp tại trường đối với khối lớp 9 với 6 buổi/ tuần; khối 7,8: 3 buổi/ tuần ( 3 buổi còn lại học trực tuyến).
- Ngày 21/2/2022: Thực hiện dạy trực tiếp tại trường đối với khối lớp 9 với 6 buổi/ tuần; khối 6,7,8: 3 buổi/ tuần ( 3 buổi còn lại học trực tuyến).
- Ngảy 28/2/2022 trở đi: căn cứ vào tình hình dịch bệnh tại địa phương để có kế hoạch dạy học phù hợp.
2. Công tác chỉ đạo, xây dựng kế hoạch
Phối hợp với các ngành chức năng địa phương tổ chức tuyên truyền đến CNBVNV, học sinh và cha mẹ học sinh về các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Bộ GDĐT, UBND tỉnh, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT về chủ trương cho học sinh đi 
học trở lại sau thời gian nghỉ phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền giáo dục, thông tin truyền thông thông qua các phương tiện thông tin của nhà trường qua các hệ thống loa phát thanh, Website, facebook, zalo, bảng tin,… về chủ trương kế hoạch cho học sinh đi học trở lại tránh gây tâm lý hoang mang, lo lắng trong phụ huynh, học sinh.
- GVCN lớp phối hợp chặt chẽ với phụ huynh học sinh đôn đốc học sinh tích cực ôn tập các nội dung đã học trong thời gian học trực tuyến và kiểm tra, trang bị đầy đủ sách vở, đồ dùng học tập để quay trở lại trường học.
3. Công tác tổ chức thực hiện phòng chống dịch	
3.1 Trước khi học sinh quay trở lại học tập:
- Xây dựng thời khoá biểu dạy học kết hợp trực tuyến và trực tiếp.
- Tập huấn cho giáo viên, cán bộ công nhân viên của nhà trường công tác phòng, chống dịch, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường trong trường học. Các phòng học, bàn ghế, phòng chức năng, phòng làm việc được vệ sinh và khử trùng.
- Khử khuẩn bằng các chất tẩy rửa thông thường như xà phòng hoặc các dung dịch khử khuẩn có chứa 0,05% Clo hoạt tính hoặc có chứa ít nhất 60% cồn. Ưu tiên khử khuẩn bằng cách lau rửa.
- Tổ chức vệ sinh ngoại cảnh (phát quang bụi rậm, không để nước đọng, các dụng cụ chứa nước phải được đậy kín).
- Tổ chức khử khuẩn trường học một lần bằng cách phun hoặc lau nền nhà, tường nhà tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can, bàn ghế, dụng cụ học tập và các đồ vật trong phòng học, phòng chức năng.
- Trang bị dung dịch rửa tay diệt khuẩn trong mỗi lớp học và yêu cầu học sinh thực hiện theo hướng dẫn.
- Đảm bảo có nguồn nước sạch, đủ nước uống hợp vệ sinh khuyến khích mỗi học sinh có một bình nước dùng riêng, được vệ sinh sạch sẽ. 
- Bố trí và đảm bảo nơi rửa tay có xà phòng và nước sạch. Đảm bảo nhà vệ sinh sạch sẽ. Đảm bảo có đủ xà phòng, dung dịch khử khuẩn.
- Tăng cường thông khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ.
- Tổ chức họp PHHS triển khai kế hoạch dạy học của nhà trường, yêu cầu HS khi đến trường, cha mẹ đo thân nhiệt, kiểm tra sức khoẻ cho con, nếu có biểu hiện bất thường như ho, sốt... tuyệt đối không cho trẻ đến trường. Khi đến trường HS cần có khẩu trang, bình nước cá nhân, khăn giấy...
3.2. Trong thời gian học sinh ở trường
- Nhà trường không tổ chức các hoạt động tập thể, tập trung đông người, 
tham quan thực tế, dã ngoại, học thêm (chỉ tổ chức học sinh học 1 buổi/ ngày). Tổ chức chào cờ tại lớp học.
- Nhà trường thông báo cho giáo viên, cán bộ công nhân viên của trường, cha mẹ học sinh, học sinh đeo khẩu trang khi ở trường. 
- Đo thân nhiệt cho HS tại nhà trường và khi đến trường.
- Rửa tay với nước sạch và xà phòng theo quy trình rửa tay của Bộ Y tế tại các thời điểm: trước khi vào lớp học, sau mỗi giờ ra chơi và nghỉ giữa giờ, sau khi đi vệ sinh, khi thấy tay bẩn.
- Thực hiện che mũi, miệng khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay, hoặc ống tay áo để làm giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp. Vứt bỏ khăn giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay. Bỏ rác đúng nơi quy định.
- Tránh đưa tay lên mắt, mũi, miệng để tránh lây nhiễm bệnh.
- Không dùng chung các đồ dùng cá nhân như cốc, chai nước, khăn tay, …Nghiêm cấm học sinh khạc nhổ bừa bãi.
- Hằng ngày, trước khi vào giờ học, giáo viên điểm danh và hỏi học sinh có cảm thấy sốt hay có ho, khó thở, mệt mỏi không. Nếu có, giáo viên đưa ngay học sinh đến phòng y tế để kiểm tra, theo dõi.
- Báo cáo sức khoẻ theo từng tiết học.
- Trong thời gian học, khi giáo viên phát hiện học sinh có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đưa đến phòng y tế ngay để kiểm tra, theo dõi, cách ly và thông báo ngay cho trạm y tế xã/phường, cơ quan quản lý và cha mẹ học sinh. Nhân viên y tế tại trường học có trách nhiệm cung cấp khẩu trang và hướng dẫn đeo đúng cách cho học sinh nêu trên.
- Trong thời gian học, khi giáo viên, cán bộ công nhân viên nhà trường có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đến phòng y tế ngay để được kiểm tra, theo dõi, cách ly. Nhân viên y tế thông báo ngay cho trạm y tế xã, Phòng GD&ĐT.
- Kiểm tra, thu thập, đánh giá kết quả học tập của học sinh tại nhà trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19.
- Ban chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy học chương trình theo quy định của phòng GDĐT huyện cho phù hợp với thực tế của nhà trường. Thực hiện nghiêm túc hoạt động dạy và học, không dạy dồn, ép chương trình, gây quá tải cho HS.
- Đối với những HS nghỉ học, cách ly do dịch bệnh, nhà trường sẽ có 
phương án  hỗ trợ giúp HS đảm bảo kiến thức.
4. Công tác kiểm tra, giám sát phòng chống dịch
	4.1. Công tác kiểm tra, giám sát tại trường học 
	- Nhà trường phân công cán bộ, giáo viên thường xuyên kiểm tra, giám sát
 tình hình sức khỏe của học sinh đến trường học trở lại. Báo cáo kết quả kiểm tra hàng ngày về ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh Covid-19 của nhà trường.
- Hằng ngày, giáo viên kiểm tra sĩ số học sinh, báo cáo sĩ số, danh sách HS nghỉ học  trước 7.30 phút sáng  cho đồng chí Nguyễn Thị Hoa ( văn thư) để tổng hợp báo cáo phòng GDĐT.
- Tình hình sức khoẻ của HS được cập nhật qua từng tiết học trong sổ theo dõi sức khoẻ học sinh. Nếu có biểu hiện bất thường, giáo viên báo cáo về nhà trường.
- Phản ứng nhanh, linh hoạt, ổn định tinh thần cho HS khi có tình huống phát hiện Fo tại trường học.
4.2. Công tác kiểm tra, giám sát ngoài trường học
- Phân công giáo viên chủ nhiệm thường xuyên liên hệ phối hợp với phụ huynh học sinh để nắm bắt tình hình, diễn biến sức khỏe của học sinh tại gia đình. 
5. Tổ chức dạy học
- Tiếp tục thực hiện theo chương trình, KHDH đã thống nhất đầu năm học. 
- Ôn tập, củng cố lại kiến thức cho HS sau thời gian học tập trực tuyến để kịp thời bổ sung những kiến thức còn thiếu hụt của các em.
- Kết  hợp tốt việc dạy học trực tiếp và trực tuyến.
6. Tổ chức kiểm tra đánh giá
- Tiếp tục ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức cho HS  để học sinh có đủ kiến thức, kỹ năng tối thiểu của các bài học; thực hiện việc kiểm tra thường xuyên, định kỳ đúng quy định của Bộ GD&ĐT. Không kiểm tra, đánh giá đối với những nội dung kiến thức đã tinh giản và các nội dung ” Không dạy”, ”không làm”, ”Không thực hiện”, khuyến khích học sinh tự học ( Tự đọc, tự xem, tự làm, tự thực hiện).
- Kiểm tra đánh giá HS theo  Kế hoạch dạy học, theo lịch của Phòng GD và của trường.
Trên đây là Kế hoạch  thực hiện chương trình dạy học khi học sinh đi học trở lại sau kỳ nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19 trường THCS Nghĩa Hiệp.
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